



张柏芝

张柏芝新片与汤唯携手“赛车”

张柏芝的经纪人确认消息属实

□据《新京报》

生完第二个孩子复出的张柏芝最近很忙,不仅赴各地参加活动,而且片约不断。继媒体报道她加盟黄百鸣的贺岁片《最强囍事》后,近日,韩国媒体又报道她将接演香港导演马楚成的新片《赛车》,而在片中与她对戏的则是另一名今年复出的女演员汤唯。对此,张柏芝的经纪人 Emily 10月2日告诉记者:“柏芝是接了马楚成的新戏。”此外,刘若英、韩国演员韩宰锡等也将加盟该片。

张柏芝经纪人确认消息属实

由马楚成执导的《赛车》英文名为《Dynamic Angel》,之前本报曾报道汤唯将在片中扮演一名赛车手。近日韩国媒体报道称,张柏芝在和尔冬升合作遇变故后,已答应出演马楚成的《赛车》,将在片中与汤唯、刘若英饰演的赛车手赛车。2日,记者就此事致电张柏芝经纪人 Emily,对方承认张柏芝接演了《赛车》,“确实有参与,但具体开机时间要等电影公司宣布”。

演《赛车》为报导演知遇之恩

据报道,张柏芝这次出演《赛车》的原因在于报答马楚成的“知遇之恩”,因为马楚成是她出道时的伯乐之一——当年马楚成邀请

身为影坛新人的张柏芝出演电影《星愿》,结果该片在亚洲大卖,令她在影坛有个好的开始。

据悉,《赛车》将在中国和日本等国取景,除了汤唯外,还有刘若英和韩国演员韩宰锡加盟。另外,黄百鸣在微博上公开《最强囍事》的演员阵容搭配,甄子丹配刘嘉玲、古天乐配张柏芝、闫妮配黄百鸣,还有杜汶泽、熊黛林、Angelbaby 等加盟。该片将于明年春节期间率先上映。

链接

张柏芝这几年

2006年9月,谢霆锋宣布和张柏芝结婚。此后,张柏芝因为怀孕,几乎再也未接演任何作品。

2007年8月,张柏芝生下大儿子 Lucas。

2008年1月,因牵涉进陈冠希“艳照门”,原本有复出打算的张柏芝再度沉寂。

2010年5月,张柏芝生下次子。

2010年6月,有消息称,张柏芝将借尔冬升新片复出。

2010年7月,生子后迅速瘦身的张柏芝与长子 Lucas 一起为周星驰监制的影片《长江7号爱地球》演唱主题曲。

2010年9月,张柏芝确认加盟2011年贺岁片《最强囍事》;10月,张柏芝加盟马楚成新片《赛车》,正式复出。

图说文娱



李玟与男友布鲁斯(如图)爱情长跑7年,2005年在加拿大订婚后,布鲁斯每年都开口向她求婚,但李玟始终未点头。10月2日,李玟在新加坡个人演唱会上宣布将在明年10月底在香港举行婚礼,并感谢男友一路陪伴,让她化解了对婚姻的所有顾虑。顿时,掌声、欢呼声、尖叫声响彻全场,人浪此起彼伏。(广州)



据报道,韩国女星张紫妍(如图)因被经纪人公司逼迫陪酒、陪上床而于去年年初自杀身亡,事件震惊韩国娱乐圈。就张紫妍自杀一案,地方法院10月1日进行了最终审判,检方决定对张紫妍的经理公司前代表金某和前经理人刘某分别处以1年有期徒刑。据悉,金某称张紫妍诽谤他,他打了她。就在张紫妍自杀前10天,金某因张紫妍要求解约而对她进行电话和短信威胁。(新浪)

罗琳有意续写《哈利·波特》

□据 新华社电

英国著名畅销书作家 J·K·罗琳 10月1日说,她有可能继续撰写《哈利·波特》系列小说。

罗琳当天接受美国广播公司一档由“脱口秀女王”奥普拉·温弗里主持的访谈节目时说:“我绝对有可能写第八部、第九部、第十部……我不会说我不写了。”

英国女作家罗琳撰写的系列小说《哈利·波特》共7部。系列小说被翻译成数十种语言,在世界各地累计销量近4亿册。2007年,罗琳写完第七部《哈利·波特与死亡圣器》后决定“封笔”。

罗琳当天接受奥普拉采访时坦言:“写到《哈利·波特》结局时,我感觉就像失去亲人,有些茫然不知所措。尽管我知道那一天即将到来,我们所有人都知道小说主人公最终会离我们而去,但你不能为此做准备。”

罗琳说,她不会就此停止创作,“我确实没法封笔”。

第47届金马奖入围名单揭晓

影片《当爱来的时候》获14项提名



《当爱来的时候》剧照

□据 新华社电

第47届金马奖主办单位10月1日在台北公布影片入围名单,张作骥执导的台湾影片《当爱来的时候》成为最大赢家,共获得包括最佳剧情片和最佳导演在内的14项提名。

《十月围城》紧随其后,获得9项提名;之前备受关注的《艋舺》获得6项提名;冯小刚执导的《唐山大地震》获得最佳女主角、最佳女配角和最佳视觉效果共3项提名。

阮经天、王学圻、倪大红和秦昊将分别凭借在《艋舺》、《十月围城》、《透析》和《春风沉醉的夜晚》中的出色表现角逐最佳男主角奖项。最佳女主角奖项,则由吕丽萍《玩酷青春》、汤唯《月满轩尼诗》、徐帆《唐山大地震》、张艾嘉《观音山》一较高下。

《当爱来的时候》导演张作骥和《十月围城》导演陈德森入围“最佳导演”,另有刘杰以《透析》和钟孟宏以《第四张画》获得提名。

同时揭晓的还有最佳原著剧本、最佳改编剧本、最佳摄影、最佳音效、最佳纪录片以及终身成就奖等入围名单。

第47届金马奖颁奖典礼定于11月20日在桃园举行。

今晚关注

央视“讲述”刘成庄传奇

刘成庄是土生土长的洛阳人,还是洛阳上清宫道家南无拳第30代传人。他身怀绝技,扶正祛邪,独闯天涯,使道家南无拳声名远播。今晚9时,中央电视台十套《讲述》栏目将播出刘成庄的传奇故事,敬请收看。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼